A

%

ens

R T T

1. Bu testte 40 soru vardir.
2. ' '
Cevaplaninizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi lgin ayrian kismina isaretieyi

TEMEL MATEMATIK TESTI f

niz.

1.

Boyu 1 n?elre olan bir zemine, 6zel tasanm bir piyano
gorintist agagidaki gibi gizilmistir.

aag xm
i

im

By gizimde dnce birbirine eg 8 tane dikdértgen geklinde-
ki beyaz tuslar, daha sonra bu beyaz dikdértgenlerden
bazilarinin igine, bulundugu dikdortgenin kisa kenarini
olnladayach sekilde siyah tuslar yerlegtirimigtir. Ayrica
¢izimde dikddrtgen bigimindeki her bir siyah tugun kisa
kenar uzunlugu, her bir beyaz tugun kisa kenar uzunlu-

gunun % U kadardir,

Buna gére, piyano gériintiisii izerinde yer atan sag-
dan ve soldan ilk siyah tuslarin arasindaki mesafe
(x) kag metredir?

1 e
N B2 c%f% B2

Bilgi: Bir seklin kendisini tekrar etmesiyle olusturulan
sekil érintlerine fraktal denir.

Asagida metal gubuklarla olusturulan bir fraktalin bag-
langici ve ilk Gg adimi verilmigtir.
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‘Bhaslahglé 1. adm

) 2. édlm 3. adlm-'

Kareler kullanilarak elde edilmis bu fraktalin baglangig
adimindaki karenin gevre uzunlugu 64 cm dir.

bu fraktalin 10. adiminda olugacak en

Buna gére,
nar uzunlugu kag santimetre-

kiigiik karenin bir kel
i
a9 B2* c2* D2° E)22

mesafe kurallarn gergevesinde bir magazan,
ne 1,5 metre araliklarla kirmg,
Bu magazadan aligverig yapan,
e bekleyen iki kiginin konym.

3. Sosyal
aligverig kasasinin onud

renkli gizgiler gizilmigtir.
ve ddeme igin kasa anund
lari agagida ve rilmigtir.

0

g

bu iki kigi arasindaki uzaklik metre cin-
\dakilerden hangisi olabllir?

Buna gére,
sinden degeri asag

A V3
ki koso arastncbl; mesafe en 0z

B) /8 @ D)V26  E)Y32

3 m olmah.

LN < OILLJ’Eu 160
Vart olrol.

4. Aysun, rakamlardan dokuz tanesini agagidaki kutularin
igine her kutuya farkli bir rakam gelecek gekilde yerles-
tirdiginde tam egitliklerin saglandigini gorayor.

1 rakam [8]+[F]=1e
6-[0]-¢

Lullonlnad S s
[‘;JE]+BJ: 15

Son iglemde yan yana gelen iki kutunun igine rakam-
lann yazilmasiyla iki basamakli bir say1 elde edilmigtir.
Buna gore, Aysun’un kullanmadi§i rakam agagida-
kilerden hangigidir?

A)0 @ C)4 D)7 E)9

22

Diger saytaya geginiZ:

(2) Sorunun Gialinde

Baslwqisla 1 lenar 16 cm
4. odimda  Kisa kenor Ie._{i

Q_. n " \ 116 C_;_—)l
3. n n h 16, (&)3

1'—10

o, nooon 46..(%)«):]_.2 =

=
CamScanner ile tarandi



A & A A A A
P T
.‘r...e.m..:.‘..§, \J : -TEMEL MA‘[EMA‘I‘IK:TE"ST]}; TYT/ENS/2020-1/1 !ﬂ} w
- o il e R -
5. a2 nolmak dzere, n kenarh bir gokgenin iging a dogal 7. xvey posz tam sayilar olmak Gzere,

sayisinin yazilimasiyla elde edilen sembollin degeri

(@+nl Sy+x=1004xy = XEtX= '10 %X, +(j
- igleminin sonucuna esiltir, esitligl veriliyor. 0 ( )

; y x () = 10,y (et
Arnegin, semboli ile M 15| Buna gbre,

12 _3)| "ﬁ‘ sayis|

Acdisile QH— G

/x tek say! ise y ¢ift sayidir. -

gosterilmektedir. \/H/ " ‘ - L3 Sjg‘ ol!”"‘l‘
Buna gére, ” xgift sayrise y gift sayidir. (<
7y gift sayl ise x gift sayidir. C.T{\'*- .

sayisinin sondan kag basamag sifirdir?

B)8

e . N
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

B) Yalmiz Il C)lvell
E) I, llvell

A) Yalniz |

D) Ivelll

A)9 C)7 D) 6 E)5

(’}-+5)l (fﬂ-‘?)l (‘ﬂh)l /% Gifk olusa x4+ =Tek o Yy &t olvals

G-l (&9 (-0l 2% e dussa x =Gt /(‘j% f‘fj,_
cidt olalli

BJF < 4,35 £ 5,4

JuXZ =0,3%

23

Diger sayfaya geginiz.

b
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13l 141 3l
o 1 e Gl olufSDa X+1 ol Ua da oift olalbilic.
1 11 11 J
o P4 .
131 111, 91 T JSortmun  Co Ui
:q.r:bde 5 \)'cc‘biqcn&_ 400 km iz 100 km orolhrsa 300 km dur.
u
si1fi 2 s\ 1 5[p\r' 4oo ko u 120 LM 250 bm G{u.l"
l Hizin uln]o”ltc csltft.r ool 2504 X< 200
— So " v sifie olur, J almall .
'7 ol <10
== —404 x-nao <10 =) 250 Lx £ 300 olur,
6. x, y ve z birbirinden farkli birer rakam olmak iizere bir 8. Sabiha Gékgen Havalimanindan Esenboga Havalima-
hizli ckuma yangmasina katilan Ender, Fatih ve Fat- nina dogru hareket halinde olan bir ugagin pilotu ile ‘Uf
ma'nin bir metni okuma sireleri asagidaki tabloda ve- Esenboga Havalimani kule personeli arasinda gegen IX—M‘K}
rilmigtir. konusmalar agagida verilmistir. d k
Pilot: Su an Bolu semalarindayiz. Saatteki hizimiz 400 g X
Kisiler Siire (dk) kilometre.
End i . . : .
h Ier 2E Kule Personeli: Havalimanindaki yogunluk nedeniyle i ‘
Fatih y.x2 saatteki hizinizi 100 ile 120 km arasinda azaltmaniz
Fatma Z.xy gerekiyor.
Bu hizl okuma yarnigmasinin birincisi Ender ve sonun- Buna gére, son durumda bu ug¢agin hizinin alabile-
cusu Fatma olmustur. cegi degerleri gdsteren esitsizlik asagidakilerden
Buna gdre, Fatih’in bu metni okuma siiresi agagida- hangisidir?
kilerden hangisi olabiljr? A) |[x-10|> 290 B) [x-10|<290
2 D)7,92 E)8,67
. A)160 B)321 ) ) C) [x—290|> 10 @Ix—290|<10
:d% < i x2 1 xJ clmaly E) 100 <|x-400]<120
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9. lgerisinde esit miktarda kum bulunan iki torba iki farkl
.bog terazinin birer kefesine koyuluyor. Daha sonra bu
terazinin diger kefelerine sekildeki gibi 6zdes Dve oz-

" deg’ | cisimleri koyularak teraziler denge durumuna

ge!irihyo;.

v 2. Terazi' -

Bu terazilerden birinin her iki kefesi de bogken sag kefe-
ye 6zdes \ C|S|mler|nden 3 ‘adet yerlestiriliyor. ]

Buna gore, bu terazide dengenin saglanmasi igin
sol kefeye kag adet| | cismi koyulmalidir?

(E)9

"A)s
=X, Jre.m'b.
AIE. W

B4 ' C)6 D)8

kum {-ol‘\o&.%l = D-l—Q_L

vSon durumda - AK=x.D
g 3.3D=x.D = IE/

10. Uzunluklan esit olan iki farkli gergin ipin Uzerine ipleri
kendi icinde es pargalara bolen noktalar (¢) yerlegtiril-
mistir.

 TEMEL MATEMATIK TESTI

lam borbesy = (D K 4 D+K=D
K=3D

A A
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11. Bir kenar a birim olan kareden bir kenari b birim olap,
kare Sekil-l deki gibi kesilerek gikarilyor.

o Kok

<

Daha sonra geriye kalan mor renkli parca kesikli gizg;
boyunca kesilerek $ek|l -1t dek| gibi blde$t|nhyor ve bir

dikdortgen elde ediliyor.’

Buna gore, elde edilen dikdértgenin alanini veren
harfli ifade asagldakllerden hangisldw"

A)) a? - b?

@Dt (ool (o) g
C) a®+ab’ EE

D) a?-2ab + b?

o “E) a?+3ab4+2b?

Sekill  bX=1,2
(s RN S e "'CDI'm:I

lCE-l .-33 $ek|| ||@
— |c’l=3. % 7%
Sekil | d'e venl‘en A nokteﬁ.’nln B noRtasina uzakhdi 1,2

metredir.
Buna gére, Sekil Il de verilen C noktasinin D nokta-
sina uzakhgi kag metredir?

D)% E)2

= 2 m olur.
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12. vaziligi ile tersten yazihisi ayn olan sayilara palindrom
say! denir.

Buna gore,
¢ Iki basamakl sayilarin %10 u palindrom sayidir

<~ |ki basamakli bir palindrom saywnin karesi, eger ag
basamakli ise o sayi da palindromdur.

lIl. Dort basamakh en kiglk palindrom say! ayni za-
manda asal sayidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

Yalmz |

D)lvell

B) Yalniz ||
E) Il ve 1l

a4 bosamald l-oPlo.m 0 Sayr vor

C) Yalniz Il

14,22,--+ N = 9 fonesi Polrmlrom

| 30
;{_ 4,‘0.::4,)_4 \/ Ya[m'}:ca sy Sh}lr?ta{'
22%= Lyu v

';Z/'Darjr LJCISQN\CL'L\\ en ]LL'JQQLL @\{nolro,vl
0y, 1001 — #sal e!:fi ledir
11.94 = 1001 olur.

13. Asagidaki Venn semasinda,

® 36 sayisini tam bdlen dogal sayilar kimesi A,

A
TEMEL MATEMATIK TESTI

—8—--_- %10

A A A
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14. Tanim kiimesindeki her reel say! igin,

f(=x) = f(x)
esitligini saglayan fonksiyonlara gift fonksiyon denir.
Buna gére, agagidakilerden hangisl bir gift fonksi-
y

yonun grafigi olabilir?
y
A) (, B /
X »X

. Sorwnun  G3zdmU

PC'D-}—P =32
PO Zpen.

+ =—4%

s 40 sayisini tam bélen dogal sayilar kimesi B,

® 60 sayisini tam bdélen dogal sayilar kimesi C ile
gdsterilmektedir.

A :2119-13. L,,G,ASJQ,'IS', 3563

A

e |
8=Zf.9-|tj|7,3',10,20,l.,03
C = 84,2305, 610,12, 15, 20,30,60]
— SIS o) 15, %0, 30, 45, 60120y 1 7

kiimesinin elemanlarindan kag¢ tanesi gekildeki
pembe boyali bdlge ile gosterilen kiimenin elema-
nidir?

B) 4 C)5 D)6 E)7

o}& = C\ (AUB) = {15,30,60

Bospa

PN=—-8 P(-N=L0

P(2x-9) = (Bx—18). B6I+KL) =KX =7

15. lgirP(x) polinomunda R =y

*  Cift dereceli terimlerin katsayilan toplami
P(1)+P(-1)

=&=9)
WV
i P
42’_

Tek dereceli terimlerin katsayilan to(pla i ch)
P(1)-P(-1)
—7 = —¥=K() olur
bagdintilari ile bulunur. 7
Bir P(x) polinomundaki ¢ift dereceli terimlerin katsayilan

toplami 16 ve tek dereceli terimlerin katsayilan toplami
—24 tdr.

Buna gére, P(2x — 9) polinomunun 3x — 15 ile bdli-
miinden kalan kagtir?

A) -1 B) -2 C)—4 D)5
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16. Sosyal mesafe kurallarina gére dizenleme yapilan bir

restoranda her (x + y) metrekarelik alana y tane masa
ve her masaya 2 tane kolonya yerlestiriimesine karar
veriliyor. Ayrica masa aralarina da toplam (x? + 3y?)
tane olacak sekilde dezenfektan stand yerlestiriliyor.

Bu restoranda masa yerlesiminin yapilacag: tim
alan (x? - y?) metrekare olduguna gére, yerlestirilen
toplam kolonya ve dezenfektan standi sayisi kagtir?
B) (x—y)?

E) x -2y

A) X2 -y
D) xy —y*

C) (x +y)?

17. Bir veri grubundaki saylar kUgdkten biyige dogru sira-

landi§inda veri sayisi tek ise ortadaki saylya, veri saylsi

‘¢ift ise ortadaki iki sayinin aritmetik ortalamasina o veri

grubunun medyani '(o'rta:nca') “veri gmb'una'a en gok tek-
rar eden saylya ise o veri grubunun modu (tepe degen)
denir. ' & nm

Asagida bir hatta (7 gin) boyunca sofu ¢ézen bit égren-
cinin ilk 5 glinde ¢6zdigl soru sayilan verilmistir. Gra-

fikte soru sayisi ekseni uzennde venlen ard:slk gizgiler
“esit aralikl yerlestirilmistit.” v

Soruéayfsn .

1'40 seedhespermrenge e n e e
1001y ||
60f— [ || || ||
iy L]
| ] ‘ ’
201 i HEEEEmE
Pzt Sali Carg Pers Cuma

» Glinler

Bu &égrencinin bir haftalik (7 giin) ¢6zdiigi soru
sayilarinin tepe degeri 100 olduguna gére ortanca
degeri kactir?

A)90 * B)100 C)130 D)140 E)150

18.

19.

‘Buna gére, Zeki Bey'in

" A)550

sundan 2000 TL deferinde altip
junlarin tamamini satan ve elde
alan Zeki Bey'in bu iglemlerde
gida verilmigtir.

GRAM GUMUS

GRAM ALTIN us |
Alig Satig
| Satis ] _
Fiy:;:?TL) Fiyati (TL) | Fiyat (TL) | Fiyati (TL)

2013 yilinda kuyumcu
alip, 2019 yilinda bu &
ettigi kar ile gamig satin
kullandigi birim fiyatlar asa

— 3,80 4,05
5,162 5,175
2019 S,

erildigi tablo Zeki Bey'in kuyumcusuna
rmegin 2013 yiinda 1 gram gi-
n bir kisi 4,05 TL édemigtir.

Birim fiyatlarin v
gore diizenlenmisgtir. o]
mus satin almak isteye
elde ettigi kar ile satin aldig

giimiis miktar kag gramdir?

C') 750 " E)1000. ! -

B) 600 . D) 800~

Aga'gldé.bir ma@la{za'da dygu|anén satis kampanyasina
ait afig verilmigtir. Afigte venlen ‘kampanya fiyati, mig-
terilere verilecek toplam arin sayisl tizerinden hesap-
lanmigtir.

Bu kampanyadan yararlanmak isteyen Feride Hanim
magaza sahibi ile siki bir pazarlik yapip, kampanya
kapsamindaki atletleri %20 indirimle satin almistir. An-
cak bu durumda magaza sahibi hedlye atletlen verme-
yecegini sdylemistir. - Al S, 2

Buna,gore, son durumda Feride:Ranim; bir. atleti
ylzde kag indirimle satin almigtir?

A)4 B) 6 C)8 D)9 E)12

v : ” RER
. .
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20. Asagidaki daire grafigi, bir mixtar parayry }
2¢lan ile oran- 21. Bir kargo sirketinin deposunda bulunan 6zdes koliler

vl olarak paylagan G¢ kardesin aldikian para miktan
i na

gdre olugturulmustur. depodan kamyonlara taginacaktir. Bu tagima iglemi

icin 6 personel esit sayida koli tagiyacak sekilde gorev-
lendirilmis ancak bu personelierden Ali, Bahri ve Cemil
sirasryla 3, 4 ve 5 er adet koli tagidiktan sonra yeni bir
gdreviendimmeyle kargo dagitimina gikmiglardir. Bunun
zerine kalan 3 personel, kalan kolileri tekrar kendi ara-
lannda esit paylasarak tagimig ve her bir ilk duruma
gbre 7 ser koli daha fazla tagidigini sdylemisgtir.

Buna gbre, baglangigta taginmasi gereken koli sa-
yis1 kagtir?
A) 84 B)78 C)76 D) 72 E) 66

Buna gﬁfe:
I. Koglk kardes 1996, ortanca kard
i ' es 1980 yilinda
dogmussa; blyUk kardes 1964 yilinda dogmler,

1I. BuyUk kardesin aldidi para miktan, kiglk kardesin
aldigr para miktanndan 360 TL fazla ise ortan$
kardeg 450 TL almistir. -

lll. Biyuk kardesin aldigi para miktan, kagik kardesin
aldid! para miktanimin 2 kati kadardir,

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalniz lli
22. Bir depoda bulunan 40 ton kum, her bir kamyonun en

D)lvell E) llvelll
az bir sefer yapmast kosuluyla, A ve B kamyonlan kul-
| lanilarak bir insaata taginacaktir. Bu kamyonlann bir se-

ferde tasiyabilecedi kum miktarlan ve her bir sefer igin
tasima Gcretleri agagida verilmistir.

' Bir seferde tagiyabilecegi Bir sefer

Kamyon v s miktan (ton) gereti (TL)
Al 2 300
B 3 400

Buna gbre, bu tasima islemi Igin 6denecek dcret
asagidakilerden hangisi olamaz?
A)5300 B)5400 C)5600 D) 5700 E) 5800
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irkette galigan Kisilerin cinsiyetlerine gore dagilim,

23. Birbisikletgide iki, (ig ve dért tekerlekli olmak tizere top- 25. Birg . ~
lam 30 bisiklet bulunmaktadir. Sekil | deki daire grafiginde, mezuniyet tdrine gére da.
g ) ; i i situn grafiginde gosterilmistir,
Bu bisikletgideki iki tekerlekii bisikletlerin sayisi (ig veya i ise Sekil Il deki sClun S -
dort tekerlekli bisikletlerin toplam sayisinin 2 kati kadar Kisi say1st
olup, bu bisikletgideki bitiin bisikletlerde bulunan top- 0
lam teker sayisi 76 dir. 140J s [
Buna gore, bu bislkletgide bulunan iig tekerlekli bi- 901 |
siklet sayisi kagtir? | .
1507 701 || |
A3 B4 () |
) ) C)6 D10 E)12 Kadin [ { B
! | 1 .
TR Mezuniyet
S 2§ 3
LI
$ekll | Sekil ]
Bu sirkette galigan erkeklerin %20 si yiksek lisans me-
zunudur.
Bu sirketteki tim galisanlar doktora, ydksek lisans ya da
lisans mezunudur.
Buna gore, bu girkette doktora veya lisans mezunu
kadin caligan sayisi kagtir?
p3s B)ss Cjeo D70 E)123
24. Bir bina gorevlisi, periyodik olarak binay! temizlemekte 6. Bir manavdan aligveris yapan 0¢ kisinin aligverig listesi
ve binayi temizledigi giinlerde takviminde o giine ait ta- agagida verilmistir.
rihi kirmizi kalemle yuvarlak igine almaktadir.
Bu bina gérevlisinin 2020 yili Ocak ayina ait yaptigi iga- '" - _B:;;;." B Cansu
retlemeler agagida verilmigtir. | +2 kg elma | "+ 3 kg armut’
-2kgmuz? -1 kgmuz |
.................... Rl a ]l &GRS :
Pt S G Prs c:3 Cts r; Bu (i¢ aligverig listesine gore,
1 2 .
6 7 8 (9 10 @ 120 e Aysun Hanim, Bahar Hanim'dan az veya esit;
;2 ; ;g é ;_g g? ';. e Bahar Hanim, Cansu Hanim'dan az veya esit;
27 28 ¢9) 30 31 ° Aysun Hanim, Cansu Hanim'dan fazla veya esit
----------------- 6deme yapmisgtir.
_ ' . Bu manavda muzun kg fiyat: 8 TL ve armutun kg fiyati
H 0 srevli 2020 yilinda 40. temizligini 3 -
Buna 9?’31 bu gorevii y 4 TL olduguna gére, elmanin kg fiyat kag TL dir?
hangi gin yapar?
A1 B)1,5 ()2 D)2,5 E)3
A) Cargamba B) Persembe  C) Cuma
D) Cumartesi E) Pazar
28 Diger sayfaya geginiz-
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i telefon operatorine ait
27. i farkl ait dcretler g i
joda veriimigtir. ediCakiish:

' Telefon . Sabit 'Konusulan her bir .
‘ = ; bir daki

. operatori  cret g ika
L operaton._.; t(TL). ‘bnédeneoekﬁcret(m) ;
U = :
B 30 30

gu telefon operatorlerinden herhangi birini kullana
kullanicilann aylik fatura tcreti belirenirken, sabit ﬁcrer:
azerine konugulan her bir dakika icin 6denecek Geret
eklenmektedir.

Aylik telefonla konugma sdresi dakika cinsinden bir do-
gal say! olan Ebru Hamim, bu operatarerden A opera-
tarand tercih etmenin kendisi igin daha ekonomik olduy-
gunu sGylemistir.

Buna gbre, Ebru Hanim’in aylik telefon konusma
siiresi en az kag¢ dakikadir?

A) 98

|
|

A A

TYT/ENS/2020-111

1)

28. Hizlan farki dakikada 2 metre olan iki kisi ayn anda
sekildeki gibi bir pistin baglang!¢ gizgisinden ayn! yone
dogru kogmaya bagliyoriar.

cassssasssesEanaREEE. reemEme
phot o7

Hizl olan 225 m yol aldiktan sonra baglang!¢ gizgisinde
saatini dagardugana fark ediyor ve geri doniyor. Bu du-

rumda yavasg olan kogucuyla ilk hareketlerinden itibaren

15 dakika sonra ilk kez yan yana geliyoriar.

Hizl olan kosucu baglangig gizgisine ulagip zam
betmeden yine bitig gizgisine dogru kogmaya bagladi-
ginda yavag olan kogucu ile ayni anda bitig gizgisine

an kay-

ulagiyor.
Buna gore, bu pistte bulunan baslangi¢ cizgisi ile
bitig ¢izgisi arasindaki mesafe ka¢ kilometredir?

B) 3,15 C)3.5

E)5.5

A) 2,7
D) 4,25

29. 1, 2, 3, 4 ve 5 rakamlannin birer kez kullaniimasiyla
elde edilebilecek batin beg basamakll dogal sayilar
kugakten baydge dogru olacak bigimde bir defterin sa-

12345

12354

tirlarina yaziliyor.

1. satir—
2. satir—
3. satir —
4, satir —

Buna gore, yeterli sayida satir bulunan bu defterin
yukaridan itibaren 50. satirinda hangi say: yazar?

B) 25134 C) 31254

E) 42513

A) 23514
D) 34251
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30. Aileler arasinda yapilan bir bilgl yarigmasina her aile-
den anne, baba ve bir gocuk katiimaktadir. Yarigmaya
katilan ailelerden biri mavi renkii koltuklara, digeri ise
kimizi renkli koltuklara oturmaktadir. Bu koltuklarin
yerlesim plani agagida verilmistir,

Allece
Yars

Buna gbre, iki aileden de 1 numaral koltuklara an-
nelerin oturmus olma olasiligi kagtir?

1
o 5 %

D)% E)%

31. A ABC ikizkenar Uggen

IABI| = |ACI
[DE] 1 [AC] olacak se-
kilde bir D noktasi belir-

leniyor ve [BD] dogrusu
giziliyor. Olusan ABD

B A C tggeni [BD] boyunca
\ katlaniyor.
IDEI = IEA|
D
B\‘E o
AI

Buna gore, m(lﬁ) kag derecedir?

A)i8 B)30 C)36 D)54  E)60

32.

33.

[CE] 1 [AB]
IACI =10 br
IBCI =17 br
IBDI - 1ADI| = g pr

Sekildeki agacin yere dik konumlu durabilmesi icin,
agag gévdesinde C ve D noktalarindan yerdeki A ve B
noktalarina halatlaria baglanmigtir.

Buna gére, bu is icin kag birim halat kullaniimigtir?

Zemine dik olarak konumlandirilan ve birinin boyu di-
gerinin boyundan v5 metre daha kisa olan iki elektrik
diredinin ug noktalarina gergin bir elektrik hatti gekilmek
isteniyor.

Buna gore, direkler arasi mesafe kag metre olursa
gergin hattin uzunlugu 2v3 metre olur?

AV  B)Y3 C)2y7 D)2/3 E)V6
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